NHbeKTUpPOBaAHKE TPyHTa C
NOMOLLbIO

3ABUBHbIX
UHBEKLUMOHHBIX MUK

I®




Obuas MHpopmaLUms: NpUMEHEeHHUE - 3aOMBHbIE UHBEKLIMOHHbIE
M1KKU

CTanbHble Tpybbl ¢ HAKOHEYHUKAMK 1 HOKOBbIMK Pa3rpy304HbIMK
OTBEPCTUAMM YyTPamMbBOBbLIBAOTCA B 3€MAKD. AOCTYMHbI
aAanTUPOBaHHbIE YAAMHWUTEAW C BbIMYCKHbIMU UAK 6€3 BbINMYCKHbIX
0TBEPCTUIA. ITOT METOA Hanbonee NMOAXOAUT AAST HEOOAbLLINX
rAYOUH U AeTKO NPOHUKatoLLLEro rpyHTa. MakcmanbHas raybuHa
YCTaHOBKM 3aBWCUT OT YCAOBUM rpyHTa. Bo3aMoxHa ycTaHOBKa
rAY6UHbI A0 15 M. UHbEKUMOHHbIM MaTepran NonapaeT B 3eMAKD
yepes BCe BbINyCKHblE 0TBEPCTUA. [Py NPUMEHEHUM TEPAEMOro
HaKOHEYHWKa HaMOAHWUTEAb BbITEKAET Ha KOHLIE MUKKU. AAA
MHBEKLMIA HUXE OMOPHbIX MAUT X HEOOXOAMMO NMPEABaPUTEABHO
NPOCBEPAUTL. AAA repMeTU3aLmm UCMOAb3YHOTCS MHBEKLMOHHbIE
nakepbl ¢ COEAMHUTEABHOM TMAB30M.

MpenmyLiecTBa

3abvBHbIE MHBEKLIMOHHbIE MUKW MOTYT BbITb MIHAMBUAYAABHO

KOMOWHWMPOBaHbI B 3aBUCUMOCTH OT FAYOUHbI MHBEKLMK

* [pn UCNOAB30BaHMM 3aO6MBHBIX UHBEKLMOHHBIX MUK @ 21,3 MM
KOAbLIEBOI 3a30p Ha HapyXHOM AMaMeETpe BO BpeMs HabUBKM
OTCYTCTBYET, CAEAOBaATEABHO, HEKOHTPOAMPYEMAs yTeUuka
BMPbICKMBAEMOro MaTepuana oTCyTCTByeT

* [pocT B 06paLleHnu, oTCyTCTBME HOABLUMX MaLUUH 03aTpaTt

MpumeHeHue

» OnpeAeArTe KOPPEKTUPYIOLLEE AENCTBUE BMECTE CO
crneunannucTtomMm no NAaHMPOBaHUID, TEOTEXHUKOM U T. A.
* [IpomapKupyiTe CETKY B COOTBETCTBUU C
pa3paboTaHHOM KoHLEenuuen

* [IKK YyCTAHOBUTb HA HEOOXOAUMYIO TAYOUHY C
MOMOLLLbIO NepdopaTopa ¢ HacaAKoM

* CMOHTUPOBATh MHbEKLMOHHbIE KOHHEKTOPA Ha MUKK

* [TOAKAOUNTB K MUKE UHBEKLMOHHDBIV MOAAIOLLMI LUAGHT U
NPOU3BECTN HarHeTaHne Mmartepuana

 [locAe NPOBEAEHUSA UHBEKLMOHHbIX pa60T C NMUK
AEMOHTUPOBaTb KOHHEKTOPA.

ANl MHBEKUMIA MOA ONOPHBIE MAUTHI

e CornacHo paspabotaHHOMY NPOEKTY MPOBEAEHUSI PEMOHTHbIX paboT

pa3MeTHTb CETKY CKBaXXWH U NPoBYPUTb CKBaXMHbI

¢ MMUKM yCTAHOBWUTb HA HEOOXOAMMYIO TAYOMHY C MOMOLLBbIO
nepdopatopa ¢ HaCaAKoW

¢ COEAMHUTD Makep ¢ NMUKOW 1 pasoxMuTe nakepK

* MOAKAKUKTD K NAaKepy MHbEKLUMOHHbIM MOAAIIINIA IIIAHT U
NPOU3BECTU HarHeTaHWe MaTepuana

¢ [ocne 3aBepLIEHUS MHbEKLMOHHbBIX PAboT MKKU BbIHUMALOT

¢ CKBaXWHbI B MAUTE FrePMETU3MPOBATb FAYXMM MakepoMm

Llenb
e 3anoAHeHWe NOAOCTEN U TPELLMH

* YBeAuyeHue HecyLueﬁ €cnocobHOCTU OCHOBaHUS
3AaHUA

Mpumepbl NpUMEHEHUs
* YCUAEHME HEAD AAS CYLLLECTBYIOLLMX 3AaHUI, pe3epByapoB ¢
NUTbEBOW BOAOM M @aHAAOTUYHbIX COOPYXXEHWI

* 3aKpbITHeE LWEAEN U TPELLMH B OCHOBAHUW 3AaHUSA AAA MOA3EMHBIX,
MOA3EMHbIX CTPOUTEAbHbIX pa60T

MHpopmauus

B lepMaHnu AN MHBEKLMI B TPYHT 3paHKs TpebyeTcs oA0bpeHue
«HwxHero BopHOro ynpaBaeHus». 06s13aTenbHO cobatopaiiTe
COOTBETCTBYIOLLME HAUMOHAAbHbIE HOPMbI U 3aKOHbI Mepea
HayaAOM Mep No repmMeTnsaumu.

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de



O6Las uHpopmaLms: npUuMeHeHme - 3abrBHbIe
UHBbEKLUMOHHbIE Mukn G ¥4

|I| 3a6bUBHbIE UHBEKLIMOHHBIE MUKUC My$TON 1 60KOBbIMHU BbIXOAHLIMUW OTBEPCTUAMU

BBeanTe 3a61BHbIE MHBEKLMOHHbIE MUKW Ha XeAaemyto rAybrHy, KoMbuHauma
HacaAOK C OTBEPCTUAMMU U 6€3 HMX NO3BOASIET OCYLLECTBAATD UHBEKLMK N0 BCEW
nepdoprpoBaHHOM 06AaCTH, HanpuMep, Konbe AAMHOW 5 METPOB, HUXHUE 3 MeTpa
¢ 60KOBbIMU BbINYCKHbIMU OTBEPCTUSIMU U UHBEKTOPAMMU.
Mcnoas3yemMble matepuansl
* MuHepanbHble

mMaTtepuanbl
* [oAnypeTaH u

CUAVIKaTHbIE CMOAbI
¢ AKpUAaTHblE

renv

UHdopmauus
CoepnHuTenbHble MydTbl ¥4" 3a6MBHbIE UHBEKLUMOHHBIE MUKU UMEIOT AMaMeTp 16 Mm.

3abuBHbIE UHLEKLIUOHHbIE NMUKU C COEAUHUTEALHOW My¢T0ﬁ U NOKPbITbIMU BbIMYCKHbIMU
60KOBbLIMU OTBEpPCTUAMU

AaHHble 3abUBHbIE MHBEKLMOHHbIE MUKW UMEIOT TO Xe npUMeHeHue, 4YTo n 3abvBHble
WHBEKLUMOHHbIE MUKK 4 C TEM NPENMYLLECTBOM, YTO HUKAKUE NPUMECKU HE MOTYT MPOHUKaTb
Yepes 3aKpPbITble BbIMYyCKHbIE OTBEPCTUA BO BPEMSA HabuBKM. ITOT BapuaHt 0COBEHHO MOAXOAUT
ANA MEeCHaHbIX TPYHTOB U NPKU nepeceyeHn BOAOHOCHbIX CAOEB.

UcnoAb3yemble MaTepuanbl

* [loneypeTaH U
CUAVIKTHbIE
CMOAbI

* AKpUAATHbIE FreAn

Mpeumywectsa/ UHPopMaLms

* He ponyckaercst NPOHUKHOBEHUE
MOCTOPOHHWUX MaTepranoB 13-3a
NOKPbITUA

* [IpUMEHUMO B PbIXAOK NEcUYaHou noyse
¢ Bbicokan 6e30MnacHOCTb MHbEKLMIA

MapKupoBKa MpomnyCcKHOM crocobHOCTM

[3] 3abuBHbIE MHLEKLIMOHHBIE TUKN C OTTOKOM MaTepuana HUKHEro TepAemoro
HaKOHEYHUKa

MPOABUHBLTE MUKY A0 HYXXHOM rAyBUHBI U ybepuTe npumepHo 10 cM, Tak UTO HAKOHEUYHUK
MOXHO OTAEAWTb OT MUKW, HauHUTE UHBEKLMIO, NP HEOOXOAMMOCTH YAAAUTE MIKY CHOBA
1 BBEAMTE Ha APYrOM ypOBHE.

(3 O6paTHLIit KnanaH

McnoAb3yemble MaTepuansl - UCKAKOUUTEABHO
* BCNeHunBarLwme nan
pacwWpUTEAbHbIE MaTEPUAAbI

MNpenmywecrsa/UHpopmaums

* Bo Bpemsa c60pku HEOHXOAMMO
cobAtopaTh HanpaBAeHUe
NPOMYCKHOM CNOCOHBHOCTU

@
|

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de 3



06was uHpopmaums: MPUMEHeHHe - 3aOUBHbIE MHBEKLMOHHBIE MUKK G 15"

[4] 3ab6uBHblE HHBEKLMOHHBIE MUKKM C OTTOKOM MaTepHana HUKHEro
TepAeMOro HakoOHeUH1Ka

OnycTUTE UHBEKLIMOHHYIO MUKY AO XEAaeMoit rAyBuHbl 1 ybepute

npumMepHo 10 cM, Tak, UTOBbl HAKOHEUHUK MOXHO BbIAO OTAEAWTD

OT NUKU. HauHWTE MHBEKLMIO, MPU HEOOXOAMMOCTH YAGAWUTE NUKY

CHOBa W BBEAWUTE Ha APYroM ypOBHe.

[6] HaKkoHeUHWUK C BHYTPEHHNUM KAGMaHOM 1 4 TpyGKaMu MOA YTAOM
90° nepeMeLEeHHbIX APYT K APyrY

OnyCTUTE MHBEKLMOHHYIO MUKY AO XeAaemow raybuHbl. HauHute
WUHbEKLMIO, NPK HEOBXOAMMOCTH AOCTaHbTE NUKY 1 BBEAUTE €€ B
APYryto 0bAacTb.

MpenmyLiecTBa U BbIrOABI

* HbeKTUpOBaHWe Lwar 3a
Larom

e XopoLlo HanpaBAeHHas
MHbEKUMSA Ha
onpeAeneHHoM raybuHe

WcnoAab3yemble MaTepuanbl

* MyHepanbHbIV
HanoAHWUTEAb

¢ [MoAanypetaHoBble U
CUAMKATHbIE CMOAbI

* AKpUAATHbIE TeAn

@ O6paTHbIi KAanaH

McnoAb3yemble Matepuanbl - UCKAKOUUTEALHO
* BeneHuBatoLme UAn
pacLMpUTEAbHbIE MaTepUanbl

AeTanb: |
pa3aenbHbIg 1
HaKOHEUHUK
% |

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de




061Las uHpopmMaLUs: MPUMEHEHMNE -
3ab6UBHbI€ MHBbEKLIMOHHbIE MUKK G 12"

[6] 3abuBHblE MHLEKLMOHHbIE MUKKM C BOKOBBIMMU BbIMYCKHBIMMU
0TBEPCTUAMU

OnycTuTEe MHBEKLIMOHHYIO MUKY AO XEAaeMoW rAyOHHbI, MHbEeKUMS
BO3MOXHa Mo Bcel nepdopupoBaHHO obAacT baaropapst
KOMOMHALMM NMUKK C BbINYCKHbIMW OTBEPCTUAMU U 6€3 HUX,
Hanpumep, Kornbe AAMMHON 5 MeTpoB, HUXHKUE 3 MeTpa ¢ 60KOBbIMU
BbINYCKHbIMW OTBEPCTUAMU U MHBEKTUPOBAHUEM.

Mcnoabayemble MaTtepuanbl

* MyHepanbHbIV
HanoAHWUTEAb

* MoAnypeTtaHoBble U
CUAMKATHbIE CMOAbI

* AKpUAATHbIE TeAn

3a61BHbIE MHBEKLIMOHHbIE NUKKU 6€3 BbiMyCKHbIX GOKOBBIX
oTBEPCTUM

AaHHble 3a0UBHbIE UHBEKLMOHHbIE MUKKU UMEIOT TO Xe
NpUMeHEeHHe, YTo U 3abUBHbIE MHBEKLUMOHHbIE NUKK ([6]).
MpenmyLLecTBO AaHHbIX COCTOWT B TOM, YTO OHU NPEAOTBPALLAtOT
NPOHUKHOBEHWE NpUMecen. ITa Bepcusi 0COOEHHO MOAXOANT AASA
necyaHbIX MOYB U NepeceyeHnss BOAOHOCHbIX MAACTOB.

MNpeumyiecrsa/UHopmaLms

¢ OTCyTCTBME MPOHUKHOBEHUS
NOCTOPOHHUX MaTepuanos

* MIpUMEHUMO B NecYaHoM noyse

¢ Bbicokasn 6e30mnacHOCTb
UHBEKUMM

Mcnonb3yemble Matepuansl
¢ MoAnypeTaHoOBbIE

N CUAUKATHbIE

CMOAbI
* AKpUA@THbIE reAu

(3) 06paTHbIit KnanaH

Mcnoab3yemble MaTepUanbl - UCKAIOUUTEABHO
* BcneHnBarowme uam

paclIMpUTEAbHbIE

martepuanbl

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de




OcHoBHasi UHPOPMaLMS: TEXHUKa TPaMboBKU AN @ 10 + @ 13 Mm

@ BeuHUTHUTE Hacaaky B 366MBHyI'O NWHBEKLMOHHYHO NMUKY

@ BcraBbTe 3a6MBHYHO MHBEKLMOHHYIO MKKY B 3EMAO
INEKTPUUECKMM MOAOTOM: BMECTE C HAaCaAKOM

@ Ocnabbre yTpamBoBOUHbIA MHCTPYMEHT C MOMOLLbIO
LypyrnoBepTa NoBopaynBasi BAEBO

@ HaBWHTUTE COEANHUTEABHYIO BTYAKY, CAEAYHOLLIA
COEAMHUTEAbHBIV AAeMEHT, HABUBOYHbIN MHCTPYMEHT Ha 2 obopoTa
1 3aTAHUTE BCIO TPYOKY AAA BBOAA MOPLLUHS C MOMOLLbHO
AKKYMYAITOPHOWM OTBEPTKM (MOAHbIV XOA BUHTA 40 MM)

(5) BseauTe 3a6MBHYI0 UHBEKLMOHHYIO MUKY C NOMOLLbIO
CBanHOro MOAOTKA BKAKOUASA MOHTaXHbI MHCTPYMEHT K
YTPamMbOBOYHbIN UHCTPYMEHT rAy6Ke B 3eMAID

@ 1 oBTOPUTE NMYHKT 3 - 5 AO XeAaeMon rybuHbl

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de



[pYHTOBbIE MHBEKLIMU C MOMOLLbH 3aOMBHbIX MHBEKLMOHHbIX Mk M10x1 (@ 10 Mmm)

(™ BasWCHbIN INEMEHT 3a6MBHbIX UHBEKLMOHHbIX MUK ML

KOHYC006pa3Hblii HAKOHEYHWK, HOKOBbIE BbIXOALI @ 3 MM Ha pacctosiHun 125 M,
OAHOCTOPOHHSA HapyxHasi pe3bba M10x1

BapuaHt Neo
500 mm 20625-01
1.000 mm 20625-02

@ CoeAUHUTEAbHbIN pyKaB

BHyTpeHHs pe3bba M10x1

BapuaHt Ne
? 13 x28 Mmm 20625-07

® CoepuHUTEAbHaA yactb ML

60KOBbIE BbIXOAbI @ 3 MM Ha paccTosiHuM 125 MM, ABYCTOPOHHSA HapyxHasi pe3bba M10x1

BapuaHt Ne
500 Mmm 20625-03
1.000 mm 20625-04

® CoeAUHUTEAbHARA YacTb

ABYCTOPOHHSAS BHELLHASA pe3bba M10x1

BapwaHt Ne
500 mm 20625-05
1.000 mm 20625-06

® CraAbHOM Nakep

3aXUMHas pesuHa, HapyxHas peabba M10x1, cBOOOAHbIN Npoxoa @ 6 MM, COEAMHUTEAbHASA
My®dTa AAA 3aOUBHbIX UHBEKLIMOHHbIX MUK

@ xL[mm] BapuaHt Ne
18x 170 3axumHas peanHka 70 MM 20625-11
® KomnaextytoLume No
MAyHXepHasa Hacaaka M10x1 20625-30
@ CoepvHeHue Ne
3anopHasa yactb M10x1 33010
['enb ¢ NAOCKOM ronoBKOM AAA HUNNeas M10x1 20881
Komnaektyowme No
MayHxepHaa Hacaaka M10x1 20639-31

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de

AAA MHBEKLMIA NMOA OMOPHbIMWU NAUTAMMU - CO

CTaAbHbIM Nakepom!



[pYHTOBbIE MHBEKLIMU C MOMOLLH 3aOMBHbIX MHBEKLIMOHHbIX MHUK: 3aOUBHbIE MHbEKLIMOHHbIE NUKK G ¥4" (D 13 MMm)

AR UHBEKLM MOA OMOPHLIMU MAUTAMM - CO

CTaAbHbIM Nakepom!

® BasucHbIN aneMEHT 3a6MBHbBIX UHBLEKUUOHHbBIX MUK ML

KOHyCc006pa3Hbiit HAKOHEUHWK, BOKOBbIE BbIXOALI @ 4 MM Ha paccTosiHum 125 Mm,
OAHOCTOPOHHSA HapyxHas pe3bba G %"

BapwuaHt Neo
500 mm 20639-12
1.000 mm 20639-13

@ CoeAUHUTEABHBIV pyKaB

BHyTpeHHssA pe3bba G %"

BapwaHt Ne
?16x28 Mm 20639-07

® OO6paTHblIi KnanaH

BHyTpeHHsA pe3bba G %"

BapwaHt Ne
?16x52 mm 20639-45

@ CoepuHUTEAbHaA yacTb ML

60KOoBble BbIXOAbI @ 4 MM Ha paccTosiHuu 125 MM, ABYCTOPOHHSIA HapyxHas pe3bba G V4"

BapwuaHt Ne
500 mm 20639-05
1.000 mm 20639-06

® CoeaAUHUTEAbHAsA YacTb

ABYCTOPOHHSA BHELLHSAA pe3bba G 4"

BapwuaHt Ne
500 mm 20639-08
1.000 mm 20639-09

® CraAbHOM Nakep

pe3nHoBas AaMna, HapyxHas pe3bba M10x1, cBo6OAHbIV NPOXoA @ 6 MM, COEAMHUTEAbHAS
MyodTa AAA 3aOUBHbIX UHBEKLMOHHbIX MUK

@ xL[mm] BapuaHt Ne
18x 170 3aX1MMHasa pesunHka 70 Mm 20639-25

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de



[pyHTOBbIE MHBEKLIMM C MOMOLLbH 3aOUBHbIX MHbEKLIMOHHbIX MUK: 3a6UBHbIE MHbEKLIMOHHbIE MUKK G ¥4" (3 13 Mm)

@ TepsseMbl HAKOHEYHUK

YNAOTHUTEABHOE KOABbLLO, BaA @ 8,9 x 25 Mmm

BapwuaHt Ne
@ 13 x42 mm 20639-16

BasnCHbIN INEMEHT 3aOMBHbIX UHBEKLIMOHHbIX MUK

ANS PA3AEABHOr0 HAaKOHEUHKKA, OAHOCTOPOHHSAA HapyxHasa peabba G 4"

BapwaHt Ne
500 Mm 20639-20
1.000 mm 20639-21

® BasuCHbIA 3NeMEHT 3a6UBHbIX WHBbEKLIMOHHbIX MUK AL

KOHYC000pa3Hbli HAKOHEUYHUK, 3aKPbITbli, BOKOBbIE BbIXOALlI @ 4 MM Ha paccToaHuu 125 Mm,
OAHOCTOPOHHSSA HapyXHas pe3bba G %"

BapwuaHt Ne
500 Mmm 20639-17
1.000 mm 20639-18

CoeapnHUTEABHAA YacTb AL

3aKpbiTasl, 60KoBble BbIXOAbl @ 4 MM Ha paccTosHuM 125 MM, ABYCTOPOHHSIA HapyXHas pesbba G 4"

BapwaHt Ne
500 MM 20639-19
1.000 Mm 20639-22
@ KomnaekTytouime No
NAYHXepHan Hacaaka G %" 20639-30
® CoepnHeHne No
3anopHas yactb R %" 33000
['eAb C MAOCKOW FONOBKOWM AN HUMNeAs G %" 20885
® KomnaekTytolume No
nAyHXepHaa Hacapka M10x1 20639-31
CoepnHeHune Ne
3anopHas yactb M10x1 33010
['enb ¢ NAOCKOM ronOBKOM AAA HUMNeAst M10x1 20881
Komnaektytowue Ne
BHewwHAs pe3bba GOPCYHKM 1 UHBEKLMOHHOM rOAOBKM G Y4, 20627

SDS-Matoc

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de

®+®

LAAA MHBbEKLMI NoA OMNOPHbIMU NAUTAMMHU - CO

CTaAbHbIM Nakepom!



[pyHTOBbIE MHBEKLIMU C MOMOLLLH 3aOMBHbIX MHBEKLIMOHHbIX MUK: 3abUBHbIE MHbEKLIMOHHbIE MUKW G ¥2" (9 21,3 Mm)

LA MHBEKLMI NOA OMOPHbIMU NAUTAMMU - CO

CTaAbHbIM Nakepom!

®+®

10

®

® BasucHbIN 3AeMeHT 3a6UBHbIX WHBbEKLMOHHbIX MUK ML

KOHycoobpa3sHbIi HAKOHEUYHWK, BOKOBbIE BbIXOAbI @ 5 MM Ha pacctosHumn 160 Mm,
OAHOCTOPOHHSA BHYTPEHHsAs pe3bba G %"

BapuanT Ne

500 Mm 20517-12
1.000 Mmm 20517-13
1.500 Mmm 20517-14

@ CoepuMHUTEABHAA YacTb ML

BokoBble BbiNyckHble 0TBEpPCTUA @ 5 MM Ha paccTtosHun 160 MM, BHYTPEHHSAS U BHELLHSAA pe3bba G %"

BapuaHt Ne

500 Mm 20517-05
1.000 mm 20517-06
1.500 mm 20517-07

® O6parTHblii KAanaH

BHyTpeHHSIA U BHeLHAA pe3bba G %"

BapuaHt Ne
21,3x67 Mm 20517-38

® CoepaUHUTEAbHAsA YacTb

BHyTpeHHSIA U BHeLHAA pe3bba G %"

BapuaHt Ne

500 MM 20517-08
1.000 mm 20517-09
1.500 mm 20517-10

® CraAbHOI Nakep

3aXMWMHas pe3unHa, HapyxHas pe3bba G ¥4, cBo60AHBIV NPoxoA @ 8 MM, COEAVHUTEAbHAS
pe3bba G 3" AASt 3aOUBHbLIX MHBEKLUMOHHbIX MUK

@xL[Mmm] BapuaHt Ne
25x200 3aXnMHasa pesuHka 80 Mm 20517-37

® TepsAemMblii HAKOHEYHUK

YNAOTHUTEABHOE KOAbLIO, BaA-@ 14,9 x 25 Mm

BapuaHt Ne
022 x50 mm 20517-19

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de



[pYHTOBbIE MHBEKLMM C MOMOLLBO 3a0MBHbIX UHBEKLMOHHbIX MUK: 3a6UBHbIE MHbEKLMOHHbIE kK G ¥5" (3 21,3 Mmm)

@ BbasucHbIN AINeMEHT 3a6UBHbIX UHBEKLUOHHbBIX MUK

AASI PA3AEALHOTO HaKOHEeUYHUKA, OAHOCTOPOHHSAS HapyxHas pe3bba G 3"

BapuaHT Ne

500 Mm 20517-20
1.000 mm 20517-21
1.500 mm 20517-22

HakoHeYHUK

KAanaH BHYTPEHHeN TpyObl

BapwuaHt No
(22 x225 MM 20517-15

® Ba3WCHbIN 3AeMEHT 3a6UBHbIX MUHBEKLMOHHbIX MUK AL

KOHyc006pa3Hblit HAKOHEUHWK, 3aKPbITbIii, BOKOBbIE BbIXOAbI @ 5 MM Ha pacctosHun 160 MM,
OAHOCTOPOHHSIS BHYTPEHHAS pe3bba G %"

BapuaHt Ne

500 Mmm 20517-01
1.000 mm 20517-02
1.500 mm 20517-03

CoepnHuTenbHasa yactb AL

3akpbiTas, 60KOBbIE BbIXOALI @ 5 MM Ha paccTosHuu 160 MM, BHYTPEHHSIA U BHELLIHAA pe3bba G %"

BapuaHt Ne
500 Mmm 20517-16
1.000 mm 20517-17
1.500 mm 20517-18
® Komnaektyrowuye Ne
NAyHXepHas Hacaaka G 3" 20517-30
® CoepuHeHve No
3anopHasn yactb R %" 33000
['eAb C MAOCKOM FOAOBKOM AAA HUMMeAst G ¥4 20885
ABOWMHOM HUNNeAb oT G %" po G ¥4” 20517-35
® KomnaekrytoLume No
MAyHxepHas Hacaaka G %" 20639-34

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de

LAA MHbEKLMI NoA OMNOPHbIMK NAUTAMMU - CO

CTaAbHbIM Nakepom!

11



[pyHTOBbIE UHBEKLMM C MOMOLLLIO 3a06MBHbIX MHBEKLMOHHbIX MUK: 3a6UBHbIE
WHBEKUMOHHbIE NMUKU

12

G %" (0 21,3 MM) C MMHUW-HaAYBHbIM Nakepom

3abuBHbIE WHBEKUUOHHbIE MUK 6e3 BbIMYCKHbIX 60K0BbIX 0TBepCTVIVI
MNepemecture 3abVBHblE UHBEKLMOHHbBIE MUKW Ha Xeraemyto r/\y614Hy, yT0Obl HUKaKKE
npuMecn He MOTAM MPOHUKHYTb YepPe3 3aKPbITble BbINYCKHbIE OTBEPCTUA BO BPpeEMA
HabuBKu. I1OT BapuaHt 0COBEHHO MOAXOAUT AAS MECYAHbIX NMOYB U nepeceyeHua

BOAOHOCHbIX MAaCTOB.

UcnoAb3yemble MaTeprabl
* [loAMypeTaHoBble

N CUAUKATHbIE

CMOAbI
¢ AKpUAaTHbIE reAn

MNpevmywectsa/UHdopmaums

¢ OTCYTCTBUE MNPOHUKHOBEHMS
NOCTOPOHHKX MaTepruanoB

e [pUMEHMMO B NecUYaHow noyse

* Bbicokasn 6e30nacHOCTb MHbEKLMHI

MoTtok pabot - MMHU-HaAyBHOM nakep

 Bcrasbre MVIHVI-HaAyBHOI?I nakep B UHBEKLMOHHYHO NMUKY U 3aABUHbTE €€ B HY)XHOE

NOAOXeEHUE

* YcTaHOBWUTE BAOK HAMOAHEHWA U BEHTUAALMK

 3anycTute NpoLecc UHbEKLMK, HANOAHAIOLWMIA LUAGHT MUHU-HAAYBHOMO Nakepa 3anoAHEH
MHBEKUMOHHBIM MaTEPUANOM W, TaKUM 06pa3oM, HaTAHYT. Koraa AaBAEHUE MHBEKLMK
npumepHo 14 6ap, obpaTHbI KAanaH OTKPLIBAETCS, U HAMOAHUTEAb NMOMAAAET B MOYBY.
MHbeKLMa 3aBepLUaeTCcs, KOrAa AOCTUraeTcst HEOHX0AMMOE KOAUUECTBO UHBEKLIMK UAK

NABAEHUE UHBEKLUMU.

* OcBoboaunte MMHM-HaAyBHOVI nakep, BbITAHUTE €ro B CACAYHOLLYHO NO3NLUUIO U NOBTOPUTE

MHBEKUUIO

(® Ba3uUCHbIM 9AEMEHT 3a6UBHbIX UHBEKLMOHHDbIX MUK AL

KOHYC000pa3HbIi HAKOHEUYHWK, 3aKPbITbii, GOKOBbIE BbIX0Abl @ 5 MM Ha paccTosaHun 200 Mm,

OAHOCTOPOHHSIA HapyXHas pe3bba G %"

BapuaHt
600 Mmm
1.000 mm

@ CoeAVUHUTEAbHbIV pykaB

BHyTpeHHsIA pe3bba G %"

BapwaHt
?26x30 Mm

Ne
20518-01
20518-02

Ne
20518-03

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de



[pYHTOBbIE MHBEKLIMU C MOMOLLIO 3aOMBHbIX MHBEKLMOHHbIX MUK: 3a0MBHbIE MHBEKLMOHHbIE MUKK G ¥2"
(9 21,3 MM) ¢ MUHUW-HaAYBHbIM Nakepom

(® CoeauHUTEAbHas YyacTb AL

3akpbiTas, 60KkoBble BbIXoAbl @ 5 MM Ha paccTosHuM 200 MM, ABYCTOPOHHSIA HapyxHas pesbba G %"

BapuaHt Ne
600 MM 20518-04
1.000 Mm 20518-05

® CoeAUHUTEAbHAas YacTb

ABYCTOPOHHSSI BHELLHAS pe3bba G 12"

BapuaHt Ne
600 MM 20518-06
1.000 Mm 20518-07

® MMUHU-HaAYBHOW Nakep

HaayBHOW WAaHr BHYTPU @ 6 X 100 MM, 06paTHbIN KhanaH, BHYyTpeHHss pe3bba M10x1, paBAeHWe
OTKPbITUA NpUbA. 13 bap

BapuaHt Ne
@ 14x 145 mm 20518-08

® HanmonHArowmmii LAAHM

NOAVMEP, MOAMSTUAEH BbICOKOM MAOTHOCTU, CBODOAHbIN NPOXOA @ 6 MM, ABYCTOPOHHSA
HapyXHan pe3bba M10x1

@xL[mm] BapuvaHt Ne
10x2 1.000 Mm 20518-09
10x2 2.000 Mm 20518-10
10x2 3.000 Mm 20518-11
10x2 4.000 mm 20518-12
10x2 5.000 mm 20518-13

@ 3anoAHeHWe Y OAOK BEHTUAALIMM

BHYTpeHHsA pe3bba M10x1, npeaoxpaHuTeAbHas MydTa ¢ HUMMEAEM C MAOCKOW rOAOBKOW,
LWapoBoK KpaH LP G %" , BEHTUAALMOHHBIN LWAaHT BHYTpU @ 6 x 500 mm M10x1

BapauHt Ne
20518-14

Komnaektyowme No

MAyHxepHasa Hacaaka G %" 20518-15

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de

13



[pYHTOBbIE MHLEKLIMU C MOMOLLbHO 3a0MBHbIX
MHBEKLIMOHHBIX MUK: KOMIAEKTYILLME - obLiee

aeuHbIn Katou CBaiHbI MOAOTOK (MHEBMAaTUUYECKUIA)

ANST @KKYMYAATOPHOW OTBEPTKM, LLIECTUIPaHHbIM BaA AF6.3mm

BapuaHt Ne BapuvaHt Ne
AF24 18105 10960
TexHUueckue paHHble
AAvHa 595 Mm
CBaliHbli1 MOAOTOK (3AEKTPUYECKHI) Hacrora yaapos 25Tepu
Pacxoa Bo3ayxa 1.560 A/MWH
ANl YCTAHOBKM 3aOMBHbIX MHbEKLMOHHbIX MUK , AAT @ 8, Bec 22,5 kr
10, 13 Mmm
Komnaektytowme

MOHTaXHbI MHCTPYMEHT BHYTpY @ 26 MM, XBOCTOBHK LLIECTUTPAHHbIN,
AASi CBAMHOTO MOAOTKA (MHEBMATUUECKUIA)

I
BapMaHT Ne =—m—_

10957

TexHU4YecKkue AaHHble BapuaHt Ea.m3mep. Ne
BbIxoAHaA MOLLUHOCTb 800Barr ©50x420 mm; AF28,5 MHAMBUAYaAbHO 11503
HomuHanbHas noTpebasemMas MOLHOCTb 1.600 Barr  ©50x350 mm; AF22 MHAMBUAYaAbHO 11509
JHeprusa 0AHOro yaapa T7-27 X

Bec 11kr

KommAeKTyiowMe \e MNAyHXepHaa HacaAKa

MOHTaXHbIN MHCTPYMEHT @ 45 x 220 MM, BHYTpEeHHUI @ 26 11545  AAst 32OUBHBIX MHBEKLMOHHbIX MUK
MM, AF24, SDS-Max AAs cBaHOrO MOAOTKA (IAEKTPUYECKHIA)

Ne 20518-15

BapuvaHt Ne

M10x1 (@ 10 mm), AF24 20625-30
G¥" (@ 13 mm), AF24 20639-30
GY%" (0 21 mm), AF32 20518-15

14 DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de



[pYHTOBbIE MHLEKLIMU C MOMOLLbHO 3a0MBHbIX
UHBLEKLMOHHBIX MUK: KOMIAEKTYIOLLME - 0bLLee

MNAyHXepHaa Hacaaka ABOWHOW HUMMEAb
BHelwHsA pe3bba G 34", Ana 3a6UBHbIX AAA IAYHXXEPHOTO Hacoca %", ynAOTHUTEABHOE KOAbLLO, CBOOOAHbI
MHBEKLMOHHBIX MUK G %" (0 21,3 Mm) npoxop @8 mm, SW19

BapuaHt Ne
G%" (@ 21,3 Mm); SW24 20517-30
BapuvaHt Ne
BHelwHsas pe3bba o1 G %"A0 G 4" 20517-35
MNMAyHXepHas HacaAKka
AAS TIAYHXXEPHOTO Hacoca C COEAMHUTEAbHOW Pe3bB0M K CTaAbHOMY
nakepy BUHT Ha HUNNeAb Steck-0

BapuaHt Ne

M10x1 (@ 10 mm), SW24 20639-31

G%" (@ 13 mm), SW24 20639-34
BapuaHt Ne
DN10 Ha BHyTpeHHt0O0 pe3bby G %", SW22 23000

3anopHas yactb
CcBOOOAHbBIV NpoxoA @ 7 MM, ObiCTpOpa3beMHOE COEAUHEHKE

BuHT Ha HUNNeAb Steck-O

BapuaHt Ea.n3mep. Ne
BHyTpeHHsA pe3bba M10x1 100 33010
BHyTpeHHsA pe3bba R %" 100 33000
BapuaHt Ne
DN10 Ha BHellHo pe3bby G %", SW22 23031
HunneAb ¢ NAOCKOI FOAOBKOM

AABAEHME OTKPbITUA NpuMepHo 3 6ap

BapuaHt Variant Ea.nsamep. Ne
BHyTpeHHss pe3bba M10x1, 200 20881
YNAOTHUTEABHOE KOAbLIO, SW17

BHyTpeHHsst pe3bba G %", 200 20885

YNAOTHUTEABHOE KOAbLIO, SW17

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de 15



[PyHTOBbIE MHBEKLMM C MOMOLLLIO 3a6MBHbIX
HMHBEKLMOHHbIX MUK: TAroBoe }/CTpOFiCTBO

DESOI PullDevice M-1

Ne

OnucaHue

MNepeHocHoe pyyHoe ycTpoicto DESOI
PullDevice M-1 pas BbITSSTMBaHWSA 3a6UBHbIX
WUHBEKUMOHHbIX NWK. Pama ¢ HanpasAstoLen
KOAOHHOW C 3aKaA€HHOW NOBEPXHOCTLIO U
3ybyaToi Penkoin MAEaAbHO MOAXOAUT AASE
MCMOAb30BAHMUSA Ha CTPOUTEABHOM MAOLLAAKE.
MpU HaxaT1K Ha pblyar ynpaBAeHUst MOXHO
6e3 npobAeM BbiTalWTb 3abMBHbIE
WUHBEKUMOHHbIE MUKK.

AnanasoH AOCTaBKK

MoaBWXHOE YCTPOMCTBO, onopHasa namta 520
X 450 MM, TArOBasi rOAOBKa C AepXXaTenem
AN TAT U UHBEKLIMOHHOM FOAOBKOK, pabounii
pblyar AnMHon 1000 MM € WecTUrpaHHom
rankon AF19, BKA. pyKOBOACTBO MOAb30BaTENS

Mpeumyluectsa

¢ Mcnonb3yeTcsi AAA 3a6MBHbBIX
WHBEKLUMOHHBIX MUK G %" nan G 12"

¢ OnTMManbHas nepeaaya aHeprum

¢ Mo6WABHOCTb Yepes ABUXYLLEECA
YCTPOMCTBO
¢ [MpocToTa B 06paLleHnm

16

1. TAroBasi roA0BKa, pblyar ynpasAeHuUsi BKAHOYAs LUIECTUrPAHHYIO raniky

TexHUYeCKue AaHHble

BblABVXXHOM NyTb 120 - 1.250 mm
BbIABMXHOM NyTb 32 060pOoT 150 mm
Bec 46 Kkr
LxBxH 68x55x 152 cm

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de



rpyHTOBbIe MHBEKLUMM C MOMOLLbHO 3a0MBHbIX
NHBEKLMOHHbIX MUK: TAroBoe yCTpOFICTBO

DESOI PullDevice P-1

Ne

OnucaHue

MepeHoCHOE MHEBMATUUYECKOE TAroBOE
ycTpoictBo DESOI PullDevice P-1 ¢ ueTbipbms
UMAMHAPAMU ABOMHOIO AEMCTBUSA U
NepPEKAOUEHWEM B aBTOMATUUECKUI PEXUM
AN BbITAMMBAHUS 3a0WBHbIX MHBEKLMOHHbIX
MUK.

AunanasoH pocTaBKu

MoaBWXHOE YCTPOMCTBO, 4 LMAMHAPA
ABOMHOTO AEWCTBUSA, 5/2-X0A0BOW
KonebaTenbHbIl KnanaH, 3/2-X0A0BOW py4YHOM
KAanaH ¢ GyHKUMEN BAOKUPOBKHU,
PEAYKLMOHHBIN KAanaH, BKA. PyKOBOACTBO
NoAb30BaTeAs]

Mpeunmywiectsa

* Micnonb3yeTcst AAA 3a6MBHbIX
UHBEKUMOHHbIX MUK G %" uAn G 1"

* MoOBUABHOCTb 3a cyeT
nepemMelLeH1s yCTPorCTBa

* CKOPOCTb 3aTAXKKU peryavpyeTcs

* [pocToTa B aKCNAyaTaLum

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de

1. SAeMEHT ynpaBAeHHs U KOHTPOAS

2. [Moaarolias naacTMHa AAS TAHYLLEN rOAOBKU

TexHuueckue pAaHHbIE
Pabouee paBAeHME
MyckoBasa MOLHOCTb
3aTaxka (XxoA MOPLLHSA)
Pacxop Bo3ayxa

Bec

LxBxH

Komnaekrtyowme

TAHywWwas roroBka %" nHeBMaTuyeckasn
TaHywas roroBka %" nHeBMaTMyeckas
CkpebkoBas naactuHa %"
CkpebkoBas naactrHa %"

OnopHas nanta 490 x 490 x 50 Mm

3 -86ap

0koAo 800 - 2100 kr

max. 160 Mm

0oKkoAo 700 - max. 900 A/MHH
43 kr

56x58x72 - 106 cm

No
11530
11535
11516
11517
11518

17



[pyHTOBbIE MHLEKLIMU C MOMOLLbHO 3a0MBHbIX
MHBEKLIMOHHbIX MUK: TATOBOE YCTPOMCTBO

DESOI PullDevice H-1

Ne

Onucaxue

lepeHocHoe rMapaBAMYECKOE TATOBOE
yctporicteo DESOI PullDevice H-1 ¢
LUMAMHAPOM ABOMHOIO AEMCTBUA U
nepeKkAtoUeHNeM B aBTOMATUUECKUI PEXUM
AAS 3aOUBHBIX MHBEKLMOHHbIX MUK.

AuanasoH AOCTaBKu

C anektpornapasanyeckmum yanom 230 B,
NMOABMWXHbBIM YCTPOMCTBOM, CrelranbHbIM
LUMAMHAPOM ABOMHOTO AEMCTBUSA CO CKBO3HbIM
otBepctem @ 30 MM, yAepXMBaIOLLEN
NAQCTUHOM AASI BbITSXKHOM FOAOBKHK, 2 X 5 M
TMAPABANMYECKUM LUAGHTOM @ 6 MM 1
AVCTAHUMOHHbIM yNpaBAEHUEM, BKA.
PYKOBOACTBO MOAb30BaTEAS

Mpeumyiiectea

* Micnonb3yeTcs At 3aOMBHbIX
WHBEKLMOHHbIX MUK G %" nan G 1"

* MobuAbHOCTb 3a cueT
nepemeLLeHus yCTponcTBa

* CKOPOCTb 3aTXKK peryampyercs

e [IpocToTa B aKcnAyaTauuu

18

1. Pabouymii arnemeHT

2. ABTOMaTMYeCKOE NepeKAoYeHne

TexHuueckue pAaHHbIE
MCTOUYHMK NUTaHMSA

MOLLLHOCTb ABUTaTEAA

Pabouee paBneHVE

CuAa BbITATMBaHUSA
BbIABWXXHOM MyTb (XOA MOPLLHSA)
EmkocTb 6aka |

Tun macna

Bec

LxBxH

Komnaekryowue
TaHywas roroBka %" ruppaBaMyeckasn
TaHywasn ronoBka %" rapaBAnyeckas

230 Boab1/50 lepuy,
0OKoAO 1,1 knunoBaTt
max. 100 6ap
max. okono 2400 kr
max. 100 mm

2,87

HLP 46

56 kr
60x55x81cm

Ne
11560
11565

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de



[pYHTOBbIE MHLEKLIMU C MOMOLLbHO 3a0MBHbIX
UHBLEKLMOHHBIX MUK - TArOBOE YCTPOMCTBO

MAacTMHa-ckpebok

300x300 Mmm

BapuaHt

AN 3aOUBHbIX MHBEKLMOHHbBIX MUK %",
BbIXOAHOE oTBepcTue @ 12,8 Mm

AN 380MBHbIX MHBEKLMOHHbBIX MUK %",
BbIXOAHOE oTBepcTue @20 MM

OnopHasa nAacTMHa

ANS THEBMATUYECKOro TArOBOrO YCTPOMCTBA, AEPEBO C
BbIXOAHbBIM OTBEpCTHEM @ 70 MM, 2 pyyKu

BapuaHT
490 x490 x50 mm

TAHyLWanA ronoBKa

ANS THEBMATUYECKOrO TATOBOIO YCTPOMCTBA, 6pbI3roBrK

BapuaHt

AASt 3aOUBHbIX MHbEKLMOHHbIX MUK 4",
BbIXxoAHOE oTBepcTue @ 16,5 Mm

AAS 3aOMBHbIX MHBEKLMOHHbIX MUK %",
BbIXOAHOE 0TBEPCTUE @ 26 MM

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de

TAHyLWwan ronoBKa

A TUAPABAMYECKOTO TAFOBOMO YCTPOIMCTBA, C 3aLLMTON OT 6pbI3r
1 3aLLMTHON NMOAOBUHOM

ali ¢
! I _:H?' &

Ne
11516
Bapuant Ne
11517  AASI 3a6MBHbIX MHBEKLMOHHbIX MUK %", 11560
BbIXOAHOE OTBEpCTHE @ MM
AN 380MBHbIX MHBEKLMOHHbBIX MUK 2", 11565
BbIXOAHOE 0TBepcTue @ 26 MM
Ta HywiaAd U UHbEKLIMOHHAA rOAOBKa
AN MMHEPAABHOTO MaTepuana, BHyTPEHHSA pe3bba G %",
NMOBOPOTHbIN KyAaK, u3rnb 90°, coeamrHuTenbHasi pesbba G %"
Ne
11518
BapuvaHt Ne
11534
Ta HywiaAd U UHbEKLIMOHHAA rOAOBKa
AAS TOAMYPETaHA U CUAMKATHBIX CMOA, aKPUAGTHbBIX FeAei,
BHYTpeHHsAA pe3bba G %", npepoxpaHuTeAbHas MydTa BKA. HUMMNEAb C
UMAMHAPUYECKOW TOAOBKOM AASl COEAMHEHUS CKOAL3SILLEN MYDTOM
Ne
11530
11535

BapuaHt

11533

19



[pyHTOBbIE MHBEKLMM C TOMOLLbIHO 3a06MBHbIX UHBEKLMOHHbIX

MUK - MMHEPaAbHblE MaTepunanbl

20

MpumeHeHue ¢

NOMOLLbIHO KpaHOBOIo

Kproka

3abuBHas MHLEKLMOHHasA nNuka ¥4

3abuBHas MHLEKLMOHHaA nuka ¥2" @

MpUMEHeHKe ¢ NOMOLLBIO
PY4YHOro TAroBOro yCTPOMCTBA

3abuBHas MHbEKLMOHHas nuka Y

3abuBHas MHbEKLUMOHHas nuka %"

o

®

MpUMEHEHWE C MHEBMATUUYECKUM U TMAPABAMYECKUM
TArOBbLIM YCTPOMCTBOM

3abvBHas MHbEKLMOHHas nuka ¥"
3abvBHas MHbEKLMOHHas nuka ¥2"

® BaloHETHbIN COEAVHUTEND

AN 3a0MBHBIX MHBEKLMOHHbIX MUK Y4, YAAOTHUTEABHOE KOAbLLO

BapuaHt Ne
BHyTpeHHsIA pe3bba G %" 20639-38

@ BbailloHeTHbI CoeAUHUTEAD

AN 3aOMBHbBIX MHBEKLMOHHbIX MUK %", 2 XYNAOTHUTEABHOE KOAbLIO

BapwuaHt Ne
BHellHAs pe3bba G 3" 20517-36

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de



[pYHTOBbIE MHLEKLIMU C MOMOLLbHO 3a0MBHbIX
MHBEKLMOHHBIX MUK - MUHEPaAbHbIE MaTepHansl

® TAHyLWaa U UHbEKLIMOHHAA roOAOBKa ® WHbeKunMoHHas roroBKa
coepvHeHWe HbaoHeTHas myodTa, 2 x 90 ° n3rub,
coeaAvHeHWe 6aloHeTHas MydTa, n3rnb 90° ¢ COeAMHUTEABHOM coeAnHUTENbHAs pe3bba G 14"

pe3bboi G ¥4" |, yLIKO AN KPHOKa KpaHa

BapuaHt Ne
20653

BapuaHt Ne
11538 (@ 3anopHOe yCTPOUCTBO

BHYTpeHHsA pe3bba R %", cBO6OAHbBIN Npoxoa @ 7 MM, bbicTpoe

coeAnHeHUe
@® /A\BOMHOM HUMNNEAb
AN 3OMBHbBIX MHBEKLMOHHbIX MUK %", yNIAOTHUTEABHOE KOABLLO,
cBoboAHbIV npoxoa @ 8 mm, SW19
BapuvaHt Ea.n3mep. Ne
BHyTpeHHsA pe3bba R 14" 100 33000
BapuaHTt Ne
BHelwHAs pe3bba ot G 3" Ao G 14" 20517-35 HanoAHs I'OLU.VII‘;I LWAAHT

6bICTPan 3alleAka C MPEAOXPAHUTEAEM, LLIAPOBOI KpaH ¥2" ,
3amkoBas MydpTta GEKA, maHomeTp O - 40 b6ap

® TﬂHyLU,aﬂ M UHbEKLUUOHHaA roOANOBKa

AASI MMHEPAABHOTO MaTepuana, BHYTPeHHsAs pedbba G ¥4" ,
NMOBOPOTHbIN Kynak, n3rnbd 90 °, coeprHuTeAbHas pesbba G Ya”

BapuaHt Ne BapuaHt Ne
11534 @13 mm,5m 13684

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de 21



22

[pyHTOBbIE MHBEKLIMK C TOMOLLbHO 3ab6UBHbIX UHbEKLIMOHHbIX MUK:
KOMMAEKTYHOLLMNE - NIOANYPETaH, CUAMKATHbIE CMOAbI, aKPUAATHbIE reAn

MNpumeHeHne ¢ lNpuMeHeHWe ¢ NOMOLLbHO
NOMOLLBIO PY4YHOro TArOBOrO YCTPOMCTBA
KpaHOBOro

Kprouka

3abuBHas MHbEKLMOHHas nuka %"
3abuBHas MHbEKLUMOHHas nuka ¥2"

3abuBHas MHbEKLUMOHHasA nuka ¥4"
3abuBHas UHbEKLUMOHHas nuka ¥2"

® TAHywWwan U UHbeKUUOHHAaNA roAOBKa

AASI KPHOKa KpaHa, C NPeAOXPaHUTEABHOM MyGTOM BKA. HUMMEAL C

MpumeHeHe ¢ ® ’ LIMAUHAPUYECKOI FOAOBKOM AASl COBAMHEHUSA CKOAb3ALLIEN MydTOM
MOMOLLbIO
MHEBMaTUUYECKOro 1 ’ s
TMAPaBAUYECKOTO '
TArOBOrO YCTPOMCTBA g
BapwuaHt Ne
AAS 3a6MBHbIX MHBEKLMOHHbBIX MUK 4" 11536
A KPAHOBBIX KPHOKOB, MHBEKLMOHHOE COeAnMHeHUe G 4"

3abuBHas MHbEKLUMOHHas nuka %"
3abvBHas MHbEKLMOHHaS NMuka éﬁ”

BapwuaHt Ne

AN 3a6MBHbIX MHbEKLMOHHbIX MUK 4", 11537
BHYTPEHHSA pe3bba G %"

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de



[pyHTOBbIE MHBEKLIMK C TOMOLLbHO 3ab6UBHbIX UHbEKLIMOHHbIX MUK:
KOMMAEKTYHOLLMNE - NIOANYPETaH, CUAMKATHbIE CMOAbI, aKPUAATHbIE reAn

ABOHON HUMMEAb MpeaoxpaHUTeAbHasA MydTa
ANA 3a6MBHbIX MHBEKLMOHHbBIX MUK %", yNTAOTHUTEABHOE KOAbLIO, C HUMNEAEM C UMAMHAPUYECKOW FTONOBKOM, COEAUHUTEABHASA
cB0OOAHBIN Npoxoa @ 8 mm, SW19 CKOAb3SLLAA MydTa, BHYTPEeHHAs pe3bba G 4"

BapuaHt Ne
BHelwHAs pe3bba ot G 3" po G 14" 20517-35  BapwuaHT Ne
20664

@® BbICOKONPOYHbIN LLUAAHT

BHeLWHsAs pe3bba G %", u3rnb 90°c BHelLHel pe3bboirt M10x1

MMpuxXMUTE NPEAOXPaHUTEABHOE OTkpo#iTe AocTyn K
YCTPOKCTBO K HAXXUMHOM MPyX1HE HUMNEAID C MOAYKDYTAOH
roA0BKOH

BapuaHt Ne
@6 MM, 5Mm 13690

HapeHbTe CKOAb3SILLYHO My Ty Ha HUMMEAb C MOAYKPYIAOH FOAOBKOH

®@ TAHyWAaA U UHLEKUMOHHAA NOAOBKa

AASI MOAMYPETaHa, CUAMKATHBIX CMOA, aKPUAGTHBIX renei
BHYTPEHHSA pe3bba G %", npepoxpaHuTeAbHas MydTa ¢ HUNMNEeAeM @ CKOAb3f Wwas My¢Ta
C NMAOCKOW FOAOBKOM AN COEAUHEHUS CKOAB3ALLEV MYyPTOM

@ 16 MM, npsamas, BHyTpeHHsst peabba M10x1, cBOOOAHbIM NPOXOA
@ 2,5 MM, pe3NHOBAnA NPOKAAAKA CUHETO LBETA

BapuaHnt Ne
11533

BapuvaHt Ne
CcBOOOAHBIV MPoxoA @ 2,5 MM 16821

® CkoAb3fiLuas my¢ra

@ 16 MM, 6okoBasi, BHYTPeHHsA pe3bba M10x1, cBOOOAHbLIV NMPOXOA
@ 2,5 MM, pe3anHoBas NpoKAaAKa CUHEro LBeTa

BapuaHt Ne
cB06OOAHbBIV Mpoxoa @ 2,5 MM 16822

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de 23



2C nHeBMaTU4YeCKUM NopLLIHEeBON HacoC

DESOI AirPower S25-2C

Ne 17601

Onucanue

[MTHeBMaTHueckui nopluHeBon Hacoc DESOI
AirPower S25-2C coueTaeT B cebe BbICOKYHO
NPOW3BOAUTEABHOCTb C KOMMAKTHbIM
AM3aHOM. M13-3a yNAOTHEHWIA YCTAHOBAEHHbIX
HEMoCPEACTBEHHO Ha MOPLUHE NOBTOPHOE
HaTsxeHue He TpebyeTcs. B pesyabtate
noAyyaeTcsi o4eHb yaobHasi B 06CAYXMBaHUM
Mall1Ha C BKAFOUEHHbBIMU
MPUHAANEXHOCTAMM

McnoAb3yemble maTepuansl

* 2 KOMMOHEHTa UHBEKLIMOHHOM CMOAbI

CKOpOCTb AOCTaBKU

NMOABWXHOE YCTPOMCTBO, PyUYka AASI
nepeHoCKn, cucteMa BcacbliBaHus, 2
MaHomeTpa O - 250 6ap, BKA. MHCTPYKLMIO
no 3KcnAyaTaumu,

Ne. 16870: waaHr HP - ctanb (@ 6 MM,
AMHa 10 M, HakuAHble rakn M14x1,5,
CTOMKUI K PaCTBOPUTEASIM, B-KOMMOHEHT),
Ne. 16871: wAaHr arst matepuana HP -
cTanb (@ 6 MM, AAMHaA 10 M, HaKMAHbIE
raku M16x1,5, CTOVKWI K PacTBOPUTEAAM,
KOMMOHEHT A),

Ne. 2 X cCMeCUTEAbHbIW KAaMNaH - CTanb (2 X
LLIApOBOM KAanaH BbICOKOTO AABAEHUS, 2 X
06paTHbIM KAAMaH - HepXaBetoLlas CTaib,
cMecutenbHas Tpyba ¢ 8-AMHENHbIM
CTaTUYECKUM CMECUTENEM, XAbICT AAMHOWM
0,3 M, cKoAb3sILas MydTa npsmasn co
CcBOOOAHBIM MPOXOAOM @ 2,5 MM, LLAGHT AAA
MaTepuana COeAMHEHUS: KOMMOHEHT A:
M16x1,5, komnoHeHT B: M14x1,5).

MpeumyLuecTsa

* CooTHoLlEeHWe TBepAoOro Bewectea 1: 1 -
6e3 oWMbOK NoAb3oBaTENEN

* BOAbLLOWM NPOXOA MaTeprana - MOXHO
MCMOAb30BaTh BbICOKOBSA3KWI MaTepuan

* HeT pucka TpaBM, BbI3BaHHbIX HATS)XHOM
MPY>XWHOK

* [IpocToTa 06CAYXXMBaAHUSA U PEMOHTA

24

16870, 16871

17625-08

1. PeryrsiTop AaBA€HUS C Ma@HOMETPOM U aHTUGPU3OM

2. KombuHaums MaHOMETPOB U MacAsHas cMa3ka

TexHnyeckue paHHble

Pabouee paBAeHMe - beccTyneHuaToe 10 - 100 6ap
CKOPOCTb AOCTaBKM max. 7,6 A/MUWH
Pacxoa Bo3ayxa 1 m3/MuH
Bo3sayLwHoe paBAeHHUE max. 8 6ap
KoadduumneHT nepepaun 1:13

Pacxoa Bo3ayxa M CKOPOCTb noaauun npu obpatHoM pAaBaeHun 100 6ap (aAaBAeHUe
WHbBEKLNN)

Pacxoa Bosayxa CKopoCTb AOCTaBKM

75 A/MUH 0,5 A/MUH

133 A/MUH 1 A/MWH

283 A/MUWH 2 A/MWH

391 AfMHH 3 A/MWH
CoOTHOLLEHME CMELLMBAHUSA 1:1
Bec 20,2 kr
LxBxH 58x24x46 cm
Komnaektytowime Ne
KomnaekT 3anacHbix U 6biCcTpou3HaluKBatoLwyxcs poetanei DESOI
AirPower S25-2C 17601-EVS
Habop nHcTpymeHToB DESOI AirPower S25-2C 17601-WS
DESOI AirPower $25-2C 6e3 16870, 16871, 17625-08 Ne 17604

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de



Bodeninjektion mit Rammverpresslanzen: Pneumatische Kolbenpumpe
Ground injection with ram injection lances: Pneumatic reciprocating pump

DESOI AirPower S25-3C VA

Nr. | No. 17602

Beschreibung

Die Kolbenpumpe ist mit einer Zwangssteuerung ausge-
stattet. Sie férdert das Material im Mischungsverhaltnis
1: 1. Eine hohe Férderleistung und Mischgenauigkeit
werden durch die groen und exakt arbeitenden

Ventile erzielt. Die DESOI AirPower S25-3C VA inkl.
passendem Zubehdr ist sehr wartungsfreundlich und
verschleifiarm. Alle materialfiihrenden Teile sind aus
Edelstahl gefertigt.

Material to be used
* Acrylate gel

Einsatzmaterialien
* Acrylatgel (AY)

Lieferumfang

Fahrwerk, Ansaugsystem, 2 x Druckmesseinheit

mit Manometer O - 250 bar, Spilpumpe S25, inkl.
Betriebsanleitung,

Nr. 16813: HD-Materialschlauch - Edelstahl (@6 mm,
10m lang, Uberwurfmuttern M12x1,5; Iésemittelbe-
sténdig),

Nr. 16860: HD-Materialschlauch - Edelstahl (@6 mm,
10m lang, Uberwurfmuttern M14x1,5; Isemittelbe-
sténdig, B-Komponente),

Nr. 16861: HD-Materialschlauch - Edelstahl (@ 6 mm,
10m lang, Uberwurfmuttern M16x1,5; I6semittelbe-
sténdig, A-Komponente),

Nr. 17764: 3C-Mischkopf - Edelstahl (2 x HD-Kugel-
hahn, 2 x HD-Kugelhahn Stahl, 2 x Riickschlagventil,
Mischblock mit 2 x Statik-Gittermischer, Peitsche 0,3 m
lang; Schiebekupplung gerade mit freiem Durchgang
@ 2,5 mm; Materialschlauchanschliisse: Komponente
A: M16x1,5; Komponente B: M14x1,5; Spiilanschluss:
M12x1,5)

Vorteile

* Festes Mischungsverhéltnis 1: 1 - keine Fehler durch
Benutzer

* Grof3 dimensionierte Materialdurchlasse

e Einfachste Wartung und Instandhaltung

Description

The reciprocating pump is equipped with a forced
control. The material is delivered at a mixing ratio of

1: 1. The big and exact operating valves provide high
flow rate and high mixing accuracy. DESOI AirPower
S$25-3C VA including suitable accessories is easy to
maintain and low wearing. All material conducting parts
are made of stainless steel.

Delivery range

moving device, suction system, 2 x pressure gauge unit
with manometer O - 250 bar, rinsing pump S25, incl.
instruction manual,

No. 16813: HP material hose - stainless steel (@6 mm,
10m long, union nuts M12x1.5, solvent resistant),

No. 16860: HP material hose - stainless steel (@6 mm,
10m long, union nuts M14x1.5, solvent resistent,
component B),

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de

17764

1. Druckminderer mit Manometer und Frostschutzeinrichtung | Pressure regulator with manometer and anti-freeze device

2. Manometerkombination und Glschmierung | Manometer combination and oil lubrication

No. 16861: HP material hose - stainless steel (g6 mm,
10m long, union nuts M16x1.5, solvent resistent,
component A),

No. 17764: 3C mixing head - stainless steel (2 x HP ball
valve, 2 x HP ball valve steel, 2 x non-return valve, mix
block with 2 x inline static mixer, whip 0.3 mm long,
sliding coupling straight with free passage 92,5 mm;

Technische Daten | Technical data

Betriebsdruck - stufenlos regelbar | Working pressure - infinitely variable

Foérdermenge | Delivery rate
Druckluftverbrauch | Air consumption
Luftdruck | Air pressure
Ubersetzungsverhéltnis | Transmission ratio

material hose connections: component A: M16x1.5;
component B: M14x1.5; flush connection: M12x1.5)

Advantages

 Solid mixing ratio 1: 1 - no errors by users
 Big material passage

» Easy maintenance and repair

10 - 100 bar
max. 81/min
1 m3/min
max. 8 bar
1:13

Druckluftverbrauch und Fordermenge bei 100 bar Gegendruck (Injektionsdruck) | Air consumption and
delivery rate at 100 bar back pressure (injection pressure)

Druckluftverbrauch | Air consumption
831/min
1661/min
3421/min
4331/min
Mischungsverhaltnis | Mixing ratio
Gewicht | Weight
LxBxH|LxWxH
Spiilpumpe | Rinsing pump

Betriebsdruck - stufenlos regelbar | Working pressure - infinitely variable

Férdermenge | Delivery rate
Ubersetzungsverhaltnis | Transmission ratio

Zubehor | Accessories

Ersatz- und Verschleiteilset DESOI AirPower S25-3C

Spare and wear part set DESOI AirPower S25-3C

Werkzeugset DESOI AirPower S25-3C | Set of tools DESOI AirPower $25-3C
DESOI AirPower $25-3C VA ohne 16813, 16860, 16861, 17764 | without 16813, 16860, 16861, 17764

Fordermenge | Delivery rate
0,51/min

11/min

21/min

31/min
1:1
29,3kg
78x39x80cm

7-220bar
5,11/min
1:28

Nr. | No.

17602-EVS
17602-WS

Nr.|No. 17605

25



Bodeninjektion mit Rammverpresslanzen: Elektrische Schneckenpumpe
Ground injection with ram injection lances: Electric screw pump

DESOI Powerlnject SP20 / DESOI Powerlnject SP20 110V

Nr. | No. 13577 Powerlnject SP20
Nr. | No. 13580 Powerlnject SP20 110V

Beschreibung

GroRe Leistung und kompakte Mafe zeichnen die
vielseitig einsetzbaren Schneckenpumpen DESOI
Powerlnject SP20 und Powerlnject SP20 110V aus.
Ein besonderer Vorteil ist die Fordermengenregulie-
rung, die durch ein optionales Verlangerungskabel
direkt am Materialschlauchende angebracht werden
kann. Mit dieser kann die Maschine stufenlos

vom Stillstand bis zur maximalen Geschwindigkeit
reguliert werden. Dadurch gerat das Material nicht
unter Druck.

Einsatzmaterialien

* Injektionsmortel

* Zementleim (ZL)

* Zementsuspension (ZS)
» Wassrige Losung

* Dichtschlamme
 Feinspachtel

» Kalkzement-Putz

Lieferumfang

Fahrwerk, 30-Liter-Kunststoff-Materialbehélter,
Spritzschutz, Rotor, Stator, stufenlose Fordermengen-
regulierung, inkl. Betriebsanleitung,

Nr. 11403: Schnellschnappverschluss (ND-Kugel-
hahn RY2", 5-m-Materialschlauch @ 13 mm mit
feststellbarer Geka-Kupplung, Druckmesseinheit
mit Manometer 0-40 bar, freier Durchgang @9 mm,
Knickschutzfeder),

Nr. 21232: ND-Kugelhahn R %" (max. 40 bar, Mund-
stick, l6sbarer Doppelnippel R ¥2")

Vorteile

* Grof dimensionierte Materialdurchlasse - hohe
Forderleistung

* Konischer Materialbehélter fliefSt selbststandig leer

Description

Screw pumps DESOI Powerlnject SP20 and Powerln-
ject SP20 110V are of multiple use and features high
power combined with compact design. With the deli-
very control the pump can be controlled continuously
from standstill to maximum speed. As an option the
delivery control can be fixed with an extension cord
directly at the end of the material hose so that the
operator can react immediately to avoid that the
material gets under pressure.

Material to be used

* Injection mortar

* Cement paste

* Cement suspension
* Aqueous solution

* Sealing slurries

e Fine filler

* Lime cement plaster

26

1. Stufenlose Férdermengenregulierung | Infinitely variable delivery rate regulation

Delivery range

moving device, 30 litre plastic material container,
splash guard, rotor, stator, infinitely variable delivery
control, incl. instruction manual,

No. 11403: Quick snap (LP ball valve R¥%", 5m
material hose @ 13 mm with Geka coupling lock-type,
pressure gauge unit with manometer 0-40 bar, free

Technische Daten | Technical data
Anschlusswert | Supply
Motorleistung | Motor power
Betriebsdruck | Working pressure

Férdermenge - stufenlos regelbar | Delivery - infinitely variable

Einfiillhéhe | Filling height
Korngrofe | Grain size
Gewicht | Weight
LxBxH|LxWxH

passage @9 mm, spring protection against buckling),
No. 21232: LP ball valve R %" (max. 40 bar, mouth
piece, detachable double nipple R ¥2")

Advantages
* Big material passages - high flow rate
» Cone-shaped material container - self-emptying

230V/50 Hz
1,8kW

max. 15 bar
0-13,51/min
90cm

max. 3mm
26 kg
80x52x90cm

Technische Daten | Technical data Powerlnject SP20 110V

Anschlusswert | Supply

Zubehor | Accessories
Ersatz- und Verschleiteilset DESOI Powerlnject SP20
Spare and wear part set DESOI Powerlnject SP20

110V/50 - 60 Hz

Nr. | No.

13577-EVS

Ersatz- und Verschleifteilset DESOI Powerlnject SP20 110V

Spare and wear part set DESOI PowerInject SP20 110V
Werkzeugset DESOI Powerlnject SP20/110V | Set of tools DESOI Powerlnject SP20/110V

Rotor | Rotor
Stator | Stator

13580-EVS
13577-WS
500-00-285
500-00-288

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de



Bodeninjektion mit Rammverpresslanzen: Riihrwerk
Ground injection with ram injection lances: Mixing device

DESOI PowerMix ABR-1

Nr. | No. 12081

Beschreibung

Das Anbauriihrwerk DESOI PowerMix ABR-1 wird am
Materialbehélter der Schneckenpumpe DESOI Power-
Inject SP20 befestigt und ist mit einem Becherriihrer
ausgestattet. Die durch die besondere Form des
Becherriihrers erzeugten Stromungen sorgen an allen
Stellen des Materialbehalters fiir eine gleichméafige
und schonende Materialvermischung ohne Lufteinzug.
Das Kippgelenk erméglicht ein unkompliziertes
Umfiillen des Materials direkt in den Materialbehalter
der Pumpe.

Einsatzmaterialien
* Injektionsmortel
o Zementleim (ZL)
* Dichtschlamme
* Feinspachtel

Lieferumfang

Riihrwerksantrieb mit Becherriihrer, Kippgelenk,
Riihrwerkshalterung, 40-Liter-Materialbehalter, inkl.
Betriebsanleitung

Vorteile

* Schonendes Riihren ohne Lufteinzug (keine
Schaumbildung)

* GleichméaRige Materialvermischung an allen

Stellen des Behalters - kein manuelles Eingreifen 1. Anbauriihrwerk fiir DESOI Powerlnject SP20, gekippt | Attached mixer for DESOI Powerlnject SP20, tilted

erforderlich 2. Becherriihrer | Cone agitator
* Einfaches Umfiillen durch Kippgelenk
e Leistungsstark Technische Daten | Technical data

Anschlusswert | Supply 230V

Description Motorleistung | Motor power 1,3kW
The attached mixer DESOI PowerMix ABR-1 is fixed to Drehzahl - stufenlos regelbar | Speed - infinitely variable 250 -580U/min
the material container of screw pump DESOI Powe- Einfiillhéhe | Filling height 97cm
rnject SP20 and it is equipped with a cone agitator. Gewicht | Weight 15,5kg
The flow pattern produced by the special design of the Lx B xH - Arbeitsstellung | Lx W x H - working position 57x60x132¢cm
cone agitator provides a uniform and gentle mixing of LxBxH -Transport | Lx WxH - transport 97x60x97cm

the material without air intake throughout the material
container. The tilt mechanism allows an uncomplica-
ted decanting of the material directly into the material
container of the pump.

Material to be used
e Injection mortar
» Cement paste

* Sealing slurries
e Finefiller

Delivery range
motor with cone agitator, tilt mechanism, mixer holder,
40 litre material container, incl. instruction manual

Advantages

* Gentle mixing without air intake (no foaming)

« Uniform material mixing throughout the material
container - no manual action required

* Easy decanting due to tilt mechanism

* Powerful

DESOI GmbH | Tel.: +49 6655 9636-0 | www.desoi.de 27



DRSOl

Hersteller von Injektionstechnik
Manufacturer of Injection Equipment

DESOI GmbH
GewerbestraRe 16
D-36148 Kalbach/Rhon

Tel.: +49 6655 9636-0
Fax: +49 6655 9636-6666
info@desoi.de | www.desoi.de

itatsmanagement
anagement

Stand 12/18-A Irrtum und technische Anderungen vorbehalten. Fiir Druckfehler ibernehmen wir keine Haftung.
Asof12/18-A Errors excepted. Subject to technical modifications. We are not liable for errata.






